[lepeueTHast BEIOMOCTD
JKU3HECTIOCOOHOTO IOAPOCTa MPH 00C/IeI0BAaHUI
VuactkaNe 2 / 2022  roja JI€COBOCCTaHOBJICHUS

JlecHnuecTBO: JloHCcKOE

Y4acTKOBOE JIECHUYECTBO: JloHCKOE

KsapranNe 30 Beimen Ne 22

No BricoTa no KonuuecTBo 1o nopojaam, MrT.

npoOHOM | KaTeropwus ["naBHBIX ConyTCTBYOIIUX HexxenarenbHbIX

moman | M, M Bcero Bcero Bcero

W/y4eTH

oM

TIoLan

KU

1. o 0,5 - E -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

2 o 0,5 - - -
0,6-1,5 - E -
Bonee 1,5 - - -

3, Jo 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
bonee 1,5 - - -

4. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

. J0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

6. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - - -
Bosnee 1,5 - - -

7. o 0,5 < S =
0,6-1,5 - - -
Bonee 1,5 - - -

8. 0 0,5 - - -
0,6-1,5 - - s
Bonee 1,5 - - -

9. o 0,5 - - -
0,6-1,5 - . .
Bonee 1,5 - - -

10. Jl0 0,5 - - £
0,6-1,5 - = 3
Bonee 1,5 - - -

1. o 0,5 - - =
0,6-1,5 - £ =
Bonee 1,5 - = 2

12. o 0,5 - = 2
0,6-1,5 - = 2
Bonee 1,5 - = =

13. o 0,5 - = =
0,6-1,5 - = 3
Bonee 1,5 - & >

14. o 0,5 - s =
0,6-1,5 - - Z
Bonee 1,5 - s i

15. o 0,5 - : -
0,6-1,5 = 5 3
Bonee 1,5 - 2 =




16. JI0 0,5 5 F

0,6-1,5 - &

Bosnee 1,5 - =

17. Jl0 0,5 S 5

0,6-1,5 - &

Bosnee 1,5 - -

8. 0 0,5 : s

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - =

19. Jo 0,5 - =

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - &

20. Jo 0,5 = =

0,6-1,5 = =

bonee 1,5 - =

21 J10 0,5 - S

0,6-1,5 - s

Bonee 1,5 - -

22. Jlo 0,5 - =

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 = :

23. J10 0,5 . :

0,6-1,5 = >

bonee 1,5 - -

24, 0 0,5 : =

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - =

25, JT0 0,5 : :

0,6-1,5 - =

bonee 1,5 - -

26. Tl0 0,5 - 2

0,6-1,5 2 2

Bonee 1,5 - -

27. Jlo 0,5 - =

0,6-1,5 = =

Bonee 1,5 - -

28, 110 0,5 2 <

0,6-1,5 - =

Bonee 1,5 - -

29. 110 0,5 g 2

0,6-1,5 - 2

Bonee 1,5 - -

30. Tl0 0,5 . =

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - -

Bcero o 0,5 - -

0,6-1,5 - -

Bonee 1,5 - 2
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OHO.




